
AAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE OLST-WIJHE. 

Raadsvergadering d.d. 
Agendapunt 
Opiniërend besproken d.d. 
Portefeuillehouder 

5 februari 2018 
4a 
n.v.t. 
n v.t. 

Zaaknummer 
Datum 26 januari 2018 

Onderwerp 
Voorstel tot onderzoek geloofsbrief/toelating nieuw benoemd lid van de raad 

INLEIDING 
Bij brief van 21 december 2017 (ontvangen 22 december 2017) heeft mevrouw H.S. Haverkate 
ontslag genomen als raadslid. Teneinde in de opengevallen plaats te kunnen voorzien, is de 
vereiste procedure ingevolge de Kieswet gevolgd. 
Dit heeft ertoe geleid dat wij u thans kunnen voorstellen over te gaan tot het houden van een 
onderzoek van de geloofsbrief van de heer A.A.J. Nijland, die op grond van artikel W1 van de 
Kieswet tot lid van de raad van de gemeente Olst-Wijhe is benoemd. 

BEOOGD RESULTAAT 
Opvulling van de door de het ontslag van mevrouw H.S. Haverkate ontstane opengevallen plaats 
in de gemeenteraad. 

KADER 
Ingevolge artikel 5 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, worden de geloofsbrieven van nieuw 
inkomende leden onderzocht door een daartoe door uw raad aan te wijzen commissie van drie 
leden. Nadat deze aanwijzing is geschied, stellen wij u voor dat de ingestelde commissie 
aansluitend daarop overgaat tot het onderzoeken van de geloofsbrief. 

VOORSTEL 
Na akkoordverklaring van de stukken kan tot toelating van de heer A.A. J. Nijland worden 
besloten overeenkomstig bijgaand ontwerp-raadsbesluit. 

Het Presidium van de gemeenteraad, 
de griffier, de voorzitter, 

B.A. Duursema. A.G.J. Strien. 

Informatie in te winnen bij: 
B.A. Duursema 
Doorkiesnummer (0570) 568122 



Onderwerp Besluit tot onderzoek geloofsbrieven/toelating nieuw benoemd lid van de 
raad 

De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 

gelezen het voorstel van het Presidium d.d. 26 januari 2018; 

gehoord het rapport van de commissie betreffende het onderzoek van de geloofsbrief van 
A.A.J. Nijland (Arnold) (m) op 29 december 2017 tot lid van de raad van de gemeente Olst-Wijhe 
benoemd verklaard; 

overwegende, dat deze commissie de stukken heeft onderzocht en in orde bevonden; 

gelet op het bepaalde in de artikelen V1, V4 en V12 en W1 van de Kieswet, alsmede op het 
bepaalde in artikel 5 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Olst-Wijhe; 

besluit: 

toe te laten als lid van de raad van de gemeente Olst-Wijhe 

A.A.J. Nijland (Arnold). 

Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 5 februari 2018. 
De raad voornoemd, 
de griffier, de voorzitter, 

.. 

B.A. (Bart) Duursema. A.G.J. (Ton) Strien 
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Behoort bij raadsbesluit van 5 februari 2018 

Rapport omtrent onderzoek van de geloofsbrief van: 
Nijland A.A.J. (Arnold), Kistenmaker 9, 8124 AJ WESEPE 

De commissie van onderzoek van de geloofsbrief van bovengenoemde persoon, daartoe aangewezen 
door de raad in de raadsvergadering van 5 februari 2018, ingevolge het bepaalde in artikel 5 van het 
"Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de 
gemeente Olst-Wijhe", 

bestaande uit: 

1. mevrouw A.E. Baerman 
2. mevrouw J.A. Voskuil 
3. mevrouw E.J.P. Spanbroek 

rap portee rt: 

dat zij de geloofsbrief en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken heeft onderzocht en in orde 
bevonden. 
De benoemde voldoet aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen. 
De commissie adviseert tot zijn toelating als lid van de gemeenteraad. 


